



KERBEROS

ŽS: 8

ÚČ: 4/+10,4/+10,4/+10 Tlamy

OČ: 3/ 3Hlavy

            6Tělo

SIL: +4

OBR: +3

ODOL: 17

VEL: B

POH: 15/Šelma

ZRAŇ: C,F,J,K,N

IQ: 4

PŘESV:  N-ZkZ

BOJ: 12 

POK: nic

ZK: 900





Kerberos je obrovský trojhlavý pes, původně mýtická nestvůra, jež inspirovala neznámého černého mága ke stvoření této jeho obdoby.Tomuto mágovi se podařilo to o co usilují všichni Ti kdo se zabývají tvorbou mutantů, tento jeho výtvor je schopen se rozmnožovat.I když se značnými obtížemi je schopná samice vrhnout tři až pět mláďat.Z čehož má každé mládě šanci 30% že přežije prvních 14dnů pak již většinou bez problémů doroste  v dospělého jedince. 







PIGNEJ

ŽS: 2

ÚČ: 3/+4
 Kuše (popř. malá bodná zbraň)


OČ: 3/2

SIL: +0

OBR: +3

ODOL: 15 

VEL: A2-A3

POH: 10/Humanoid

ZRAŇ:  Humanoid

IQ: 15

PŘESV: ZkZ  

POK:  20/1

ZK:  100





Pignej je zlou obdobou skřítka, je to malý zarostlý mužíček, nosí většinou šupinovou zbroj.Umí perfektně zacházet s lehkou kuší(v jeho velikosti VELMI lehkou!!!!) a  v případě nouze sáhne i po dýce.Má infravidění na 20sáhů.Na každý den má 20 magů a ovládá všechna kouzla z pravidel pro začátečníky (popř. Biďuchova kozla).Z mrtvého Pigneje může alchymista vydestilovat 10-15 magů.



   





